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3- pH  2محلول ×  مول بر لیتر هیدروبرمیک اسید کدام است؟ 10−8

1) 7/9 

2) 7/7 

3) 6/7 

4) 6/9 

 

 

 

4- pH  5محلولی از سولفوریک اسید به غلظت × 10−4𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1   در دو حالت  بدست

است، حالت دوم : یونش هر دو  0/2) حالت اول : درجه یونش هیدروژن سولفات برابر آورید . 

 مرحله را کامل فرض کنید( 

1) 3-3/2 

2) 3-3/5 

3) 3/2-3/5 

4) 3/5-3/2 

 

 

یک محلول مشخص را به اندازه یک واحد افزایش  pHینه زیر، برای اینکه کدام گزدر  -5

 دهیم ، به مقدار بیشتری پتاسیم هیدروکسید نیاز داریم؟

 7به  6از  pHافزایش  (1

 6به  5از  pHافزایش  (2

 5به 4از  pHافزایش  (3

 4به 3از  pHافزایش  (4
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pH  : و روابط محلول ها 
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6- pH   1/14درصد جرمی باریم هیدروکسید با چگالی  12محلول 𝑔. 𝑚𝐿−1  کدام

𝐵𝑎)است؟ = 137،𝑂 = 16،𝐻 = 1  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

 

1) 13/9 

2) 14/1 

3) 14/2 

4) 13/8 

 

7- pH  است ، غلظت یون باریم در  10/3محلولی از باریم هیدروکسید در دمای اتاق برابر

𝐵𝑎 )است ؟ ppmاین محلول چند  = 137  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1) 137 

2) 13/7 

3) 274 

4) 27/4 

 

 

گرم آب  100گرم در  5/13برابر  ℃30انحلال پذیری باریم هیدروکسید جامد در دمای  -8

.1/05g محلول سیرشده ی آن در این دما و با چگالی 𝒑𝑯است.  ml−1  کدام یک از

 اعداد زیر می تواند باشد ؟

1) 13/6 

2) 13/8 

3) 13/9 

4) 14 
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 Kaروابط 
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 گزینه درست است؟کدام  -9

 

 

 

 

 

 

و   0/03اگر درجه یونش و ثابت یونش نیترو اسید به ترتیب برابر  -10

4/5 × یونش آب بر حسب مولار  باشد ،مجموع غلظت یونها با صرف نظر از 10−4

 کدام است؟

1) 2/91 × 10−2 

2) 5/82 × 10−2 

3) 5/82 × 10−3 

4) 2/91 × 10−3 

 

 

11-  

1-  
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Bچند برابر غلظت یون  HAمولار  0/2غلظت یون هیدرونیوم در محلول  -12
درصد  4در محلول   -

 (B=15و  H=1گرم بر میلی لیتر است؟) 1/2با چگالی  HBجرمی اسید 

𝐾𝑎(𝐻𝐴) = 𝐾𝑎(𝐻𝐵) و10−1 = 2/5 × 10−1 

1) 
1

75
 

2) 0/133 

3) 
15

2
 

4) 1/5 

 

 

𝐾𝑎چند گرم تری کلرو اتانوییک اسید ) -13 = 2/5 × ( را باید در یک لیتر آب حل کرد  10−1

 (Cl=35/5  ،O=16،C=12،H=1برسد ؟ ) 1محلول به  pHتا 

1) 6/54 

2) 8/17 

3) 16/35 

4) 22/89 
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 شدن :خنثی 
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